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OOHOKIMHamHuXx Keapmup

[leokiMHamHux Kkeapmup

TpbOXKIMHamHux Kkeapmup

1. [naH nogepxy OuguMUChL pa3oM 3 po3pisamMu ma ¢hacadamu.

2. HopmamueHul koedpiyieHm 0nsi bankoHie ma 100Xil epaxogaHull 8
noKa3HUKax 3a2asibHoi niowi Keapmupu Ha nnaHax nogepxie ma Ha apKywi 3a2arnbHi 0aHi.

3. BikHa i 0gepi 8 KyxHsix - 3 86y008aHOK K8amUPKOK.

ABb

Al Yynyn BaratokBapTupHWI XnTnoBuin 6yanMHOK 3 BOyJOBaHMMU 3aKrnagamu rpom.
ApxitekTop4ynyn npusHayveHHs Ha Byn. HesanexHocTi 146-148a B M. IBaHO-PpaHKIBCbKY

Crapis | Apkyw | Apkyuwis

M
lMnaH TMNoBoro noBepxy TM "ApxiTpas”
Ha BigmiTui +7,500 +25,500. IBaHO-PpaHKiBChK

Hop.koHTp.Kopobuyk




